
Prezident republiky Václav Klaus opět 
na závodišti ve Velké Chuchli.
(Z předání cen: Václav Klaus, trenér Stanislav Popelka a kůň Oligarch).
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STAROSTA INFORMUJE

Zápis vzhledem k transparentnosti zveřejňujeme v plném znění, upraveném 
z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle 
zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů v platném znění. Originály 
zápisu a usnesení jsou k nahlédnutí u tajemnice ÚMČ. 

Zápis č. 9/2008 ze zasedání Zastupitelstva městské části Praha–Velká 
Chuchle, konaného dne 29. 10. 2008 

Přítomni: členové zastupitelstva  9 
 nepřítomen, omluven  0
 hosté  9

Zasedání zahájil a řídil starosta Stanislav Fresl. Jednání bylo zahájeno v 18.00 hodin 
a je usnášení -schopné, přítomno 9 zastupitelů.
Ověřovatelé dnešního zápisu: Jan Rys, Václav Vlasák

Starosta na úvod jednání předložil návrh, aby po kontrole zápisu a usnesení byly 
projednávány stavební záležitosti, vzhledem k tomu, že tato problematika zajímá 
většinu přítomných hostů a ZMČ schválilo tento program zasedání:
  1. Kontrola zápisu a usnesení č. 8/2008.
  2. Stavební záležitosti.
  3. Rozpočtové úpravy za rok 2008.
  4. MHMP - protokol o kontrole na úseku poplatků.
  5.  Projednání výsledků konkurzního řízení na ředitelku MŠ a projednání 

jmenování nové ředitelky.
  6. Odměny ředitelek příspěvkových organizací.
  7. Záležitosti Rady školy.
  8. Příprava veřejné schůze.
  9. Majetkové záležitosti. 
 10. Různé. 

Hlasování: jednomyslně schváleno

I. Kontrola zápisu z minulého zasedání
Byla provedena kontrola zápisu ze zasedání ZMČ č.8/2008, uskutečněného dne 
29.9.2008 a bylo konstatováno, že zápis odpovídá průběhu jednání.

II. Projednání návrhů
l/ V rámci projednávání stavebních záležitostí starosta informoval o jednání, které 
vedl na TSK ohledně opravy komunikace v ul. Starochuchelská, Velká Chuchle, č. 
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akce 756. Bylo dohodnuto realizovat opravu komunikace v rozsahu Náměstí Chu-
chelských bojovníků (začátek dopravního ostrůvku) – konec mostku D62 „Pod 
akáty“. Starosta v tomto úseku inicioval zpomalovací prahy u přechodů pro chod-
ce. Provedení prahů je závislé na výškovém řešení komunikace a především mož-
nosti odvodnění. Projektant provede koncepční řešení, které projedná s DP – Auto-
busy. Na jednání bylo domluveno, že takto bude řešen přechod za Náměstím 
Chuchelských bojovníků (pod samoobsluhou). Přechod před Náměstím Omladiny 
je signalizován a není dle TSK třeba zřizovat zpomalovací prahy. 
Dále dle vyjádření představenstva FINEPu informoval starosta o tom, že po vyřešení 
odvolání a dle rozhodnutí MHMP bude výstavba I. etapy pokračovat od 3.11.2008 a je 
požádáno o stavební povolení na II. etapu. Předpokládá se i výstavba III. etapy a pozem-
ky pro IV. etapu FINEP nabízí k prodeji. ZMČ vzalo informace na vědomí.

2/ Starosta informoval o dalším jednání se SUDOPem, kterého se zúčastnil dne 
24.10.2008 s Ing. Schůrkem ohledně projednávání dalších připomínek k PD „Optima-
lizace železniční tratě Beroun – Řevnice – Praha Smíchov pro příměstskou dopravu“. 
Především MČ trvá na uchování přechodu pro pěší přes železniční přechod a přemís-
tění železniční zastávky směrem do centra. Starosta předal slovo Ing. Schůrkovi ze 
stavebního odboru, který doplnil informace o výstupu z tohoto jednání:
�  po projektem předpokládaném zrušení a odstranění stávajícího železničního 

přejezdu v křížení Starochuchelská, Dostihová s Mezichuchelskou a Radotín-
skou pro automobilový provoz je nutné buď ponechat současný úrovňový pře-
chod pro pěší nebo připravit k posouzení další alternativní řešení vedoucí 
k uchování urbanistické celistvosti obce – SUDOP přislíbil ponechání součas-
ného úrovňového přechodu pro pěší.

�  projektem nově navrhovaná železniční zastávka nebude pro obyvatele praktic-
ká, neboť mimoúrovňové křížení pro pěší je příliš daleko od stávajících pěších 
tras v centru obce, přístupová cesta na zastávku má poměrně velké výškové 
rozdíly a mimo to je umístěna v chráněném území - dle vyjádření projektanta 
Ing. Tvrdíka by posunutí železniční zastávky vyřešily vnitřní peróny, pak by stačil 
jeden nástupní ostrůvek, který by šel přiblížit k Velké Chuchli.

Na základě poskytnutých informací a po projednání ZMČ schválilo tyto připomínky k PD:
�  zachování přechodu pro pěší přes železniční přejezd ve Velké Chuchli 
�  přiblížení železniční zastávky k centru obce

 Hlasování: jednohlasně schváleno

3/ Starosta ještě zmínil e-mail Ing. Marka Malého, který zaslal zastupitelstvu a sta-
rostovi jako podnět pro 9. jednání zastupitelstva a byl předán všem členům ZMČ. 
Ing. Marek se staví proti plánovanému odstavnému parkovišti P+R vedle stávající-
ho sportovního tenisového areálu a uvádí návrhy na přínosnější alternativy pro 
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řešení této lokality. ZMČ se samozřejmě jednoznačně staví proti parkovišti a po 
projednání schválilo další připomínku k PD „Optimalizaci železniční tratě Beroun 
– Řevnice – Praha Smíchov pro příměstskou dopravu“:
�  nesouhlasí s plánovaným odstavným parkovištěm P+R 

Hlasování: jednohlasně schváleno

4/ Ing. Schůrek ještě zmínil jednání stavebního výboru, který se seznámil s před-
loženou PD komunikačního propojení přes ČD ve Velké Chuchli a doporučil ZMČ 
s projektantem dořešit následující zjištěné nedostatky: 
�  chybí koordinace s předloženou studií SŽDC (bod 2) v prostoru stávajícího 

přejezdu tzn. není společně řešeno trvalé uchování přechodu pro pěší a návrh 
stání v klidové zóně nad přejezdem

�  chybí dořešení zastávky MHD v obou směrech v prostoru napojení Starochu-
chelské a projektovaného komunikačního propojení přes ČD

�  chybí dořešení úpravy provozu v ulicích Pod Akáty a Na Mrázovce v napojení 
na komunikační propojení přes ČD 

�  navrhované napojení cyklostezky v nájezdu na most není dopracované a jeví se 
až jako nebezpečné. 

Starosta předal slovo Ing. arch. Vokurkovi, který kromě uplatnění uvedených připo-
mínek požádal, aby k vyjádření k PD pro IDS a.s. byly doplněny dosud neřešené 
připomínky z přílohy usnesení 9/2007.  Starosta a ing. Schůrek navrhli, vzhledem 
k tomu, že PD obsahuje řadu nedostatků, aby koordinační skupina (stavební výbor) 
pokračovali v jednání a řešení některých zjištěných nedostatků v PD. ZMČ po del-
ší diskusi schválilo zaslání připomínek ke komunikačnímu propojení přes ČD ve 
Velké Chuchli Inženýringu dopravních staveb a.s. dle doporučení stavebního výbo-
ru, doplněné o dosud neřešené připomínky, uvedené v příloze usnesení 9/2007, 
s tím že se bude pokračovat v jednání s projektanty. 

Hlasování: jednohlasně schváleno

5/ Starosta předal slovo tajemnici, která na základě doporučení finančního výboru, 
seznámila s návrhem rozpočtových úprav na rok 2008 – rozpočet MČ Praha – Vel-
ká Chuchle byl navýšen o částku 38 200,- Kč (do příjmové části byly zapojeny 
prostředky za doplatek pojistného plnění za opravu Multicar a neinvestiční dotace 
pro ZŠ na integraci žáků, do výdajové části dtto a prostředky na rekonstrukci zám-
kové dlažby v ul. Prodloužená – čerpání z vrácené daně z příjmů). 

Hlasování: jednomyslně schváleno

6/ Tajemnice informovala o výsledcích kontroly, provedené u našeho úřadu pracovni-
cí hl. m. Prahy, Magistrátu hl. m. Prahy, odboru daní, poplatků a cen a to kontroly 
plnění opatření uložených na úseku správy místních a správních poplatků, provedené 
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v srpnu 2008. Kontrolou předloženého spisového materiálu bylo zjištěno, že všechna 
uložená opatření jsou plněna. ZMČ vzalo výsledky kontroly na vědomí. 

7/ Starosta předal slovo Mgr. Felixové, která informovala o výsledcích ústních poho-
vorů na funkci ředitelky MŠ Na Cihelně. Ústní pohovory proběhly se třemi uchazečka-
mi a konkurzní komise, schválená zastupitelstvem doporučila na funkci p. Alenu 
Kučerovou. ZMČ po projednání schválilo v souladu s doporučením komise jmenová-
ní p. Aleny Kučerové do funkce ředitelky MŠ Na Cihelně s účinností od 1.1.2009. 

Hlasování: 8 pro, l se zdržel

8/ Starosta předal slovo tajemnici, která předložila návrh na rozdělení účelové 
dotace ze státního rozpočtu, kterou obdržely příspěvkové organizace ZŠ a MŠ 
z MŠMT na rozvojový program „Zvýšení nenárokových složek platů a motivačních 
složek mezd pedagogických pracovníků“. ZMČ po projednání schválilo pro řed. 
ZŠ Mgr. Elišku Jančíkovou a řed. MŠ Dagmar Vostřákovou odměny z uvedené 
dotace dle návrhu ve výši 25 % ZP.

Hlasování: jednomyslně schváleno

9/ Starosta předal slovo Bc. Kuzníkové, která informovala o jednání Školské rady. 
Vzhledem k tomu, že končí 3leté volební období a v listopadu proběhnou nové 
volby, navrhla p. Kuzníková na základě doporučení stávající Školské rady snížení 
počtu členů na 6 (2 zástupci zřizovatele, 2 zástupci ZŠ, 2 zástupci rodičů). ZMČ po 
projednání schválilo, aby byla zvolena 6ti členná Školská rada a schvaluje aktuali-
zaci Volebního řádu Školské rady na tento počet členů s účinností od 1.11.2008. 

Hlasování: jednomyslně schváleno

10/ Starosta v souvislosti s přípravou veřejné schůze v Malé a Velké Chuchli před-
ložil návrhy termínů koncem listopadu a začátkem prosince. Po projednání byly 
schváleny tyto termíny a místa konání veřejných schůzí:
v úterý 2.12.2008 ve Velké Chuchli v ZŠ Charlotty Masarykové od 19.00 hodin
ve středu 3.12.2008 v Malé Chuchli v Pedagogické univerzitě od 19.00 hodin.

Hlasování: jednomyslně schváleno

11/ Vzhledem k tomu, že uplynula zákonem stanovená doba na vyvěšení záměru 
a k uzavření smlouvy o pronájmu části pozemku parc. č. 923/61 nebyly ze strany 
občanů připomínky, předložila tajemnice ke schválení návrh na uzavření nájemní 
smlouvy na část pozemku parc. č. 923/61 v k.ú. Velká Chuchle o výměře 2 133 m2 
za cenu 200 Kč/m2/rok s účinností od 1.1.2009 na dobu l roku s přednostní mož-
ností prodloužení se společností SMEČ s.r.o., Průběžná 80b, 100 00 Praha 10.

ZMČ uzavření smlouvy schválilo.
Hlasování: jednomyslně schváleno
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12/ Starosta předal slovo Mgr. Hromádkovi, který informoval o jednání bezpeč-
nostního výboru a dotázal se na rozhodnutí odboru dopravy ÚMČ Prahy 16 
o zrušení přechodu pro chodce v ulici Radotínská. Odpověděl starosta, že náš 
úřad obdržel tuto informaci od Ing. Martínka ex post. Odbor dopravy učinil toto 
rozhodnutí na základě bezpečnostního auditu, který nařídil zrušit přechod vzhle-
dem k blízké vzdálenosti od železničního přejezdu. MČ již tuto záležitost řeší jak 
s ÚMČ Prahy 16, tak MHMP – trvá na provedení místního šetření a požaduje 
obnovení přechodu pro chodce v ulici Radotínská tak, aby byla pro chodce zajiš-
těna možnost bezpečného přecházení.

ZMČ vzalo informaci na vědomí.

13/ Mgr. Hromádka dále na základě doporučení výboru (iniciativa p. Patočky) 
požádal starostu o informaci, zda některý ze starostů z okolních městských částí 
neuvažoval o zadání měření exhalací před zahájením stavby přemostění – propo-
jení Dl a D5 a po ukončení stavby. Přesto, že zazněla připomínka, k čemu to bude 
dobré, starosta přislíbil, že se ostatních starostů zeptá. 

ZMČ vzalo na vědomí.

14/ Starosta předal slovo p. Melicharovi, který požádal o prověření řešení cyklos-
tezky u tenisových kurtů, kde cyklisté ohrožují chodce, dále upozornil na neutěše-
ný stav pozemku vedle tenisových kurtů - vysoká tráva a bodláky a dotázal se na 
to, jak budou řešeny exhalace v případě stavby přemostění.

Starosta odpověděl, že vše nechá prověřit. 
 
15/ Na základě dotazu Mgr. Hromádky Ing. Schůrek na závěr informoval o kontrol-
ním dnu na stavbě serpentiny, na kterém stavbyvedoucí akce Ing. Pekař (KSF, 
spol. s.r.o.) seznámil se současným postupem prací na serpentině a o zajištění 
opatření k provizornímu oboustrannému zprůjezdnění rekonstruované komunika-
ce Na Hvězdárnu ke dni skončení povoleného DIR tj. k 31.12.2008. Dokončení 
finálních povrchových vrstev komunikace a ostatních SO bude pak následně pro-
vedeno do 31.12.2008. 

16/ O slovo se ještě přihlásil pan Patočka a znovu požádal p. starostu, aby se 
pokusil iniciovat zadání měření exhalací před zahájením stavby přemostění – pro-
pojení Dl a D5 a po ukončení stavby. 

Jednání Zastupitelstva bylo ukončeno ve 20.40 hodin.
Zapsala: Jiřina Hanlová, tajemnice ÚMČ

Stanislav Fresl,starosta
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UZAVÍRKA KOMUNIKACÍ STAROCHUCHELSKÁ

Vážení občané,
MČ Praha 5 – odbor dopravy vydal dne 10.11.2008 rozhodnutí č.j. MC05 
27948/2008/ODŽ/Št ohledně uzavírky komunikací v Praze 5 v souvislosti 
s údržbou komunikací. Vzhledem k tomu, že ÚMČ Praha – Velká Chuchle, 
ani ÚMČ Praha 16 – odbor dopravy nejsou účastníkem řízení, podařilo se 
nám výše uvedené rozhodnutí získat pro informaci až na základě řady urgen-
cí u všech dotčených orgánů dne 12.11.2008 ve 13.00! 

Z uvedeného rozhodnutí citujeme zásadní informace: 

Rozhodnutí 
Městská část Praha 5, Úřad městské odbor dopravy a ochrany životního prostředí, 
jako silniční správní úřad, příslušný podle § 40, odst. 5, písm. c), zákona č. 13/1997 
Sb., o pozemních komunikacích (ve znění pozdějších předpisů) bere na vědomí prá-
ce prováděné jako údržba komunikací a se souhlasem Policie ČR, Správy hl.m. Pra-
hy – dopravního inspektorátu č.j.: PSP 89-226/ČJ-2008-DŽ ze dne 29.10.2008, ÚMČ 
Praha 16 ze dne 31.10.2008, DOP MHMP ze dne 6.11.2008 vydává toto rozhodnutí: 

Podle ustanovení § 24 zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění 
p.p., povoluje uzavírku komunikace v Praze 5 žadateli: 

Skanska DS a.s. 
Bohunická 133/50, 619 00 Brno 
IČ: 26 27 13 03 

II. etapa 
ul. Starochuchelská 
v úseku. nám. Omladiny – Starochuchelská x K Vápence 
v rozsahu: vozovka v celé šířce 
z důvodu: udržovací práce 
Termín. od 12.11.2008 do 18.11.2008 

III. etapa 
ul. V Dolích 
v úseku. Starochuchelská x K Vápence x V Dolích 
– V Dolích x K Homolce 
v rozsahu: vozovka v celé šíři 
z důvodu: udržovací práce 
Termín. od 19.11.2008 do 25.11.2008 – termín posunut od 18.11. do 
25.11.2008
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IV. etapa
ul. K Homolce 
v úseku. V Dolích x K Homolce – K Homolce x Višňovka 
v rozsahu: vozovka v celé šíři 
z důvodu: udržovací práce 
Termín. od 26.11.2008 do 6.12.2008 

V. etapa 
ul. K Homolce 
v úseku. K Homolce x Višňovka – K Homolce x K Lochkovu 
v rozsahu: vozovka v celé šíři 
z důvodu: udržovací práce 
Termín. od 7.12.2008 do 16.12.2008 

Podle téhož zákona se z výše uvedených důvodů nařizuje objížďka po trase: 
�  Strakonická, Výpadová, Pod Klapicí, K Cementárně, Cementářská, Ke Slivenci,  

K Lochkovu 
�  K Lochkovu, Ke Slivenci, Cementářská, K Cementárně, Pod Klapicí, Výpadová, 

Přeštínská, Radotínská.

Investor: TSK hl.m. Prahy, Řásnovka 8, Praha 1 
 odpovědný pracovník: Kittrich 
 tel. – pracoviště: 602 214 883 

Zhotovitel: Skanska DZ a.s., Bohunická 133/50, Brno
 odpovědný pracovník: Mück 
 tel. – pracoviště: 737 257 448 

Dle stanovených podmínek tohoto rozhodnutí je jednou z povinností zhotovitele 
citujeme: „Majitelé a uživatelé nemovitostí, na které nebude umožněn vjezd 
budou v dostatečném předstihu informováni a bude o tomto učiněn zápis“ 

 Před zahájením prací se tak nestalo a na základě našeho jednání s odpovědný-
mi zástupci zhotovitele byla přislíbena okamžitá náprava. Výsledkem složitých 
jednání bylo rovněž posunutí termínu uzavírky komunikace a to u III. etapy v roz-
hodnutí uváděné jako Starochuchelská (fakticky Pod Akáty) na 18.-25. 11. 2008. 

 Mrzí nás námi nezaviněné komplikace, vzniklé zahájením stavby bez toho, 
aby o termínu těchto prací byli dotčení včas informováni. 

V případě dalších problémů prosím kontaktujte odpovědné pracovníky zhoto-
vitele. 

Mgr. Lenka Felixová, zástupce starosty 
Jiřina Hanlová, tajemnice ÚMČ
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VEŘEJNÉ SCHŮZE

Svolávám VEŘEJNÉ SCHŮZE,
které se budou konat

2.12.2008 od 19.00 hodin
v Základní škole Charlotty Masarykové ve Velké Chuchli

a 3.12.2008 od 19.00 hodin
v České zemědělské universitě v Malé Chuchli.

Program:      
1.  Projednání územního plánu a dalších aktuálních problémů, týkajících se naší 

městské části.
2.  Diskuse, různé.

Stanislav Fresl, starosta

PREZIDEN REPUBLIKY VÁCLAV KLAUS 
OPĚT VE VELKÉ CHUCHLI
Hlavním dostihem posledního dne sezóny 2008 byl v neděli 2. listopadu 89. ročník 
„Ceny prezidenta republiky“. Již popáté zavítal na chuchelské závodiště prezident 
Václav Klaus, který převzal nad dostihem záštitu, aby shlédl tento dostih a předal 
čestné ceny majiteli, trenérovi a jezdci vítězného koně. Po příjezdu na závodiště se 

pozdravil i se starostou Velké Chuch-
le panem Stanislavem Freslem 
a v paddocku se mimo jiné setkal 
i s čerstvým nositelem státního vyzna-
menání, desateronásobným vítězem 
tohoto dostihu panem Karlem Havel-
kou. Dostih, svým krásným a napína-
vým závěrem pro sebe po tuhém boji 
o krk rozhodl šestiletý valach stáje 
Corrine ČR Oligarch v sedle s Jiřím 
Chaloupkou. Trenérem vítěze je Stani-
slav Popelka. Realizační tým vítěze 
pak převzal z rukou pana prezidenta 
čestné ceny. Jiří Chaloupka zvítězil 
v tomto dostihu již po čtvrté. Čestné 
ceny se předávaly na hlavní dráze 
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KAREL HAVELKA VYZNAMENÁN
Pan Karel Havelka byl u pří-
ležitosti státního svátku 28. říj-
na vyznamenán prezidentem 
republiky Václavem Klausem. 
Legendární český žokej pře-
vzal ve Vladislavském sále 
Pražského hradu z rukou hla-
vy státu medaili Za zásluhy I. 
stupně v oblasti sportu, uděle-
nou za mimořádné výkony 
a reprezentaci republiky.

Karel Havelka v letošním 
roce oslavil, v plné svěžesti 
a kondici, devadesáté naroze-
niny. Narodil se 13. května 
1918 v Bělé pod Bezdězem 
a dostihovým jezdcem se vyu-
čil o dvacet let později u slavného prvorepublikového trenéra Rosáka. Za svou 
kariéru Havelka vyhrál přes 450 rovinových a téměř stovku překážkových dosti-
hů. Stal se patnáctkrát šampiónem čs. žokejů (sedmkrát na rovině a osmkrát na 
překážkách). Vyhrál Čs. derby v roce 1955 s vynikajícím hřebcem Masisem 
(jenž byl před několika lety zvolen českým Koněm století) a získal také titul Mezi-
národní mistr jezdec: třikrát triumfoval ve Velké ceně národů – hlavním dostihu 
někdejších Mezinárodních mítinků socialistických států.

před cílovou podkovou a při návratu z dráhy byl pan prezident obklopen množstvím 
diváků, kterým rozdával autogramy. Návštěva pana prezidenta vždy přiláká na tri-
bunu chuchelského závodiště velmi pěknou návštěvu a tak poslední dostihová 
neděle byla pěkným vyvrcholením a zakončením dostihové sezóny 2008. Šampió-
nem rovinových jezdců se stal již potřetí žokej Václav Janáček, který projel 36x 
vítězně cílem. Na druhém místě skončil žokej Jiří Chaloupka, který měl stejný počet 
vítězství, ale menší počet druhých míst. 

 Dostihové závodiště nyní na několik měsíců uzavře své brány, ale protože čas 
rychle ubíhá, neuteče ve Vltavě mnoho vody a brány závodiště se na jaře opět 
otevřou. 

Tak nashledanou na dostizích v roce 2009.
 Text i foto Jan Zágler

Václav Klaus a Karel Havelka na závodišti před Cenou 
prezidenta republiky 2008 – autor: Archiv TMM
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1. SVĚTOVÁ VÁLKA VE VELKÉ CHUCHLI
26. července 1914 byla v Chuchli provedena mobilizace. Válka omezila v naší obci záso-
bování, potraviny byly na příděl, vznikl černý obchod. Do Chuchle bylo přiděleno mj. 37 
uprchlíků z Haliče, kteří byli ubytováni v čp. 77, v domě, který patřil Českému závodnímu 
spolku. I přes odchod mnoha mužů na frontu, fungovalo v období války Waltrovo zahrad-
nictví i lomy Pražské železářské společnosti. Bez výdělku zůstali pouze pracovníci na 
chuchelském závodišti, dostihy se přes válku nekonaly. 

V průběhu války množství vojáků rakousko-uherské armády přešlo na druhou 
stranu fronty, kde vytvářelo zvláštní jednotky – legie s cílem podpořit boj dohodo-
vých mocností proti Rakousko-Uhersku a Německu a legitimizovat požadavek vzni-
ku nového společného státu Čechů a Slováků. V meziválečném Československu 
byli příslušníci legií vzorem pro celou generaci, která pak za II. světové války v boji 
za svobodu naší republiky nesla jejich tradici dále. Za totalitního komunistického 
režimu byla jejich památka účelově mazána z paměti národa, proto je třeba po 
letech připomínat. Za vznik Československa bojovali Antonín Štípl, Josef Veselý, 
Josef Žebrákovský a Jan Dvořák, Rudolf Frank, Josef Šop a Josef Jiskra (všichni 
v ruských legiích), Jan Havlíček (italský legionář).  

Chuchelské oběti první světové války 
František Hájek – padl 10.11.1914 na srbské frontě
Karel Bárta  – od 5.2.1915 v Rusku nezvěstný
Jan Kačeřovský  – padl 31.8.1915 u Podhájců v Haliči
Antonín Skřivan  – od 24.9.1915 nezvěstný v Srbsku
František Dvořák  – od 12.12.1915 nezvěstný v Srbsku
Václav Čumrda  – zemřel po válečných útrapách doma 29.3.1916
Josef Čumrda  – od 1.1.1916 pohřešovaný v Srbsku
Ladislav Klán  –  po zajetí v Srbsku a převezení na ostrov Asinara poblíž 

Sardínie zemřel 15.3.1916 na tyfus
František Černý  – padl 14.8.1916 v Albánii
Václav Havlíček  –  zabit bombou vrženou z letadla u Ajdovšiny v dnešním 

Slovinsku v dubnu 1917
Karel Masopust  – padl 6.12.1917 u Tione v Itálii
Josef Mráz  – zemřel v nemocnici v Rogatci
Josef Šmídek  – zemřel v nemocnici v Terezíně 1.1.1918
František Šafránek – zahynul při bojích u Assiaga 27.4.1918
Jan Dvořák  – ruský legionář, padl 6.9.1918 u Livenky v Rusku
Josef Plašil  – podlehl válečným útrapám po návratu z fronty 1.1.1919

Mgr. Tomáš Hromádka, kronikář
(z publikace Malá a Velká Chuchle)
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VZNIK ČESKOSLOVENSKA PŘIPOMENULA 
VZPOMÍNKA U ŠKOLY
Tradiční pietní vzpomínku při příležitosti nadcházejícího 90. výročí vzniku Republi-
ky československé (28. října 1918) u desek padlých z 1. světové války uspořádalo 
vedení Základní školy Charlotty Masarykové ve spolupráci s Úřadem městské čás-
ti Praha Velká Chuchle  v pátek 24. října 2008. Ředitelka školy Mgr. Eliška Jančíko-
vá položila k památníku kytici. Žáci, učitelé a další účastníci si vyslechli můj krátký 
proslov, pro který jsem tentokrát  zvolil citaci zákona o vzniku republiky a na závěr 
setkání zazněla česká hymna v podání žáka osmé třídy Petra Marka. 

Položení kytice u památníku obětem odbojů na nám. Chuchelských bojovníků 
zajistili tradičně žáci devátého ročníku u ostatních pomníčků pak zaměstnanci 
chuchelské radnice.

Mgr. Tomáš Hromádka, kronikář; foto Jan Zágler

1. ROČNÍK TURNAJE CHUCHELSKÉ MÍČE
Dělnická tělocvičná jednota (DTJ) ve Velké Chuchli v rámci svých aktivit uspo-
řádala v sobotu 1. listopadu 2008 první ročník turnaje družstev mužů CHU-
CHELSKÉ MÍČE. S nápadem uspořádat takový turnaj přišel místostarosta jed-
noty Doc. Zdeněk Trojan, jeho realizace se úspěšně ujal nový náčelník jednoty 
Štěpán Sechovský. V rámci Velké Chuchle a okolí jsme oslovili s nabídkou 
účasti více než desítku sportovních organizací, mj. chuchelské sokoly a fotba-
listy. Nakonec se turnaje účastnila celkem tři družstva, jejichž členové své 
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účasti rozhodně nelitovali a závěrečné 
sborové „Hurá“, které zaznělo na konci 
z více než dvaceti hrdel účastníků jako 
odpověď na dotaz, zda uspořádat tur-
naj i v příštím roce, je předpokladem, že 
možná vznikne další hezká tradice 
v podobě přátelského zápolení členů 
chuchelských sportovních a společen-
ských organizací.

Oč v turnaji vlastně šlo? Během dne byl 
uspořádán maratón čtyř disciplin, ve kte-
rých družstva soutěžila a jejichž výsledky 
se zapisovaly a sčítaly do turnajového 
pavouka. V deset hodin začaly zápasy 
v sálové kopané, které vystřídal stolní tenis. Protože se nad sportovním areálem 
objevilo sluníčko a mlha se rozplynula, mohla se utkání v nohejbale konat na ven-
kovním hřišti, což si účastníci náležitě užili, stejně jako občerstvení, které bylo pro 
ně připraveno v okolí vyhřívaného stanu. Závěr turnaje obstaraly florbalové zápasy 
opět v tělocvičně. 

Na vítězné družstvo turnaje čekal krátce po sedmnácté hodině krásný stříbrnoz-
latý pohár, ale s prázdnou neodcházel nikdo. Všechna družstva si totiž odnesla 
barevné diplomy a jako cenu hodnotné poukázky na nákup zboží v pražském 
hypermarketu.   

Výsledky turnaje: 
1. místo: DTJ Velká Chuchle 
 (Jan Šusta, Štěpán Sechovský, David Sýkora, Filip Bezucha)
2. místo: Sbor dobrovolných hasičů Velká Chuchle
 (David Šefara, David Košumberský, Slávek Vybíral, Lukáš Korda)
3. místo: DTJ Hájek
 (Martin Hajný, Lukáš Vojta, Matěj Říha, Martin Vavroň, Matyáš Verner)

Fotografie z turnaje najdete na http://dtj.chuchle.cz. První ročník turnaje Chu-
chelské míče mohl být uskutečněn díky Nadaci ČEZ, která činnost DTJ Velká 
Chuchle finančně podpořila. 

Výbor jednoty promýšlí další akce, o jejichž konání se dozvědí zájemci nejen na 
uvedených internetových stránkách, ale také na nástěnce u vchodu do areálu, pří-
padně od samotných členů jednoty. Připomínáme pravidelná rekreační cvičení 
našich členů: Tai – či, sálovou kopanou, florbal a cvičení žen s míči. 

Text i foto Mgr. Tomáš Hormádka
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CHUCHELSKÁ DRAKIÁDA
V sobotu 22.10. se na chuchelských loukách, zvaných Houpačky, uskutečnil další 
ročník již tradiční Drakiády. Krásné podzimní počasí přilákalo nadšené malé i vel-
ké příznivce dračích radovánek. 

I přesto, že v téměř bezvětrném počasí draci příliš vysoko nelétali, měli jsme 
radost z příjemně stráveného dopoledne. Děti si jako odměnu, alespoň za snahu, 
odnesly krásně malované diplomy s obrázky draků, které kreslily děti z mateřské 
školky a z 1.i 2.třídy Základní školy ve Velké Chuchli. Těšíme se na příští ročník 
a přejeme si jen trochu větší vítr pro všechny draky a dráčky.

Ilona Kněžínková
Sokol Chuchle

JUBILEJNÍ DESÁTÁ SENIOR-KA
U příležitosti Mezinárodního dne seniorů uspořádalo Centrum sociální a ošetřova-
telské pomoci Praha 5 již desátý ročník Mezinárodního šachového turnaje SENI-
OR-KA.

Na turnaj, který se konal 27. září 2008 v zasedací síni Smíchovské radnice pod 
záštitou starosty pana JUDr. Milana Jančíka přijel rekordní počet 84 hráček a hrá-
čů, kteří svůj svátek oslavili velkými boji na šachovnicích. Prvenství obhajoval pan 
Vlastimil Vodička, který však ve startovním poli našel silnou konkurenci a musel se 
spokojit s pátým místem. Absolutním vítězem turnaje se stal pan Svatopluk Hastík, 
který hrál turnaj poprvé.

Hrálo se Švýcarským systémem, 8 kol, 2x20 minut na partii o prvenství v turnaji 
rozhodovalo až poslední kolo. Pro ocenění bylo startovní pole rozděleno do 4 kate-
gorií a vyhodnoceni byli i jednotlivci.

V závěru turnaje přišel seniory pozdravit senátor parlamentu ČR pan RNDr. Miro-
slav Škaloud.

Turnaj proběhl ve dobré sváteční pohodě, splnil své společenské a sportovní 
poslání a senioři odjížděli do svých domovů určitě spokojeni. 

Výsledky turnaje

Kategorie seniorek do 60-ti let: 
1. místo Růžena Suchomelová  Chudobín  
2. místo Jitka Sokolovská  ŠK Teplárna Malešice 
3. místo Eva Piguetová  Švýcarsko  
Nejlepší zahraniční hráčka - Eva Piguerová - Švýcarsko
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Kategorie seniorek nad 60 let:
1. místo Hana Modrová   TJ Bohemians Praha    
2. místo Janka Sedláčková    ŠK Smíchov - Seniorklub   
3. místo Libuše Kottnaouerová  SK Viktorie Žižkov   
Nejlepší zahraniční hráčka - Janka Serdláčková - Slovensko

Kategorie seniorů do 70-ti let:
1. místo Svatopluk Hastík  ŠK Jeseník
2. místo Karel Hlavnička  TJ Tourist Říčany  
3. místo Zdeněk Joukl  ŠK Kladno
Nejlepší zahraniční hráč - HJensen Preben - Dánsko

Kategorie seniorů nad 70 let:
1. místo Miroslav Hašpl  TJ Sokol Vyšehrad 
2. místo Jiří Tůma   SK Motorlet Praha   
3. místo Robert Sýkora  TJ Praga Praha
Nejlepší zahraniční hráč - Štefan Tomčák - Slovenská republika

Nejstarší seniorka - Božena Lancová 82 let
Nejstarší senior - Jindřich Houška - ŠK Smíchov - 93 let

Eva Krčmářová
Centrum sociální a ošetřovatelské pomoci Praha 5

MEDAILOVÁ SMRŠŤ Z POSLEDNÍCH ZÁVODŮ 
SEZÓNY AEROBIKU PRO AEROBIC TEAM 
VERONIKY VRZBOVÉ

V sobotu dne 1.11.2008 jsme se v brzkých ranních hodinách vydaly dlouhou 
vyčerpávající cestu za úspěchem.

Do očekávaného města Luhačovice naše výprava dorazila zhruba po 5ti hodi-
nách jízdy naším malým autobusem. Náš tým byl zastoupen v kategoriích děti, 
kadetky, juniorky a seniorky.

Už od minulých závodů došlo k výraznému zlepšení ve výkonnosti našich 
závodníků. Jako první nastupovaly do závodu kadetky – fitness tým ve složení 
Claudie Hrubošová, Míša Klepalová, Nikolka Kročková, Týna Kudrnová, Matylda 
Malá, Nikolka Ševčíková, Sára Vegnerová a Bětka Vernerová, který se umístil na 
3.místě. Tento tým bude reprezentovat Českou republiku na MS, které se bude 
konat od 2.-7.12.2008 v Dubně (Rusko).
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Kadetky nepřekvapily jen v kate-
gorii fitness týmů, ale i ve sportov-
ním aerobiku. Tým ve složení akč-
ních děvčat Nikolka Kročková, 
Nikolka Ševčíková, Sára Vegnerová 
se umístil na krásném 6. místě.

 V kategorii dětí ve fitness týmech 
naši nejmenší obsadily po výbor-
ném výkonu 3.místo. Tým soutěžil 
ve složení Adélka Bláhová, Evička 
Hanzalíková, Danča Kolečková, 
Verunka Košumberská, Bára Křeč-
ková a Gabča Nováková. Ve spor-
tovním aerobiku se představil tým 

ve složení Bára Křečková, Gabča Nováková a Kačka Štěpničková a v konku-
renci 18-ti týmů vybojoval pěkné 6.místo.

Jelikož jsou Luhačovice hodně vzdálené od Prahy, musely jsme přenocovat na 
vysokoškolských kolejích. Naše kadetky ještě od 21 hodin předělávaly sestavu 
na MS v Moskvě.

 Druhý den byl na programu závod juniorů a seniorů. Pro juniorky to byl poslední 
závod v tomto složení – fitness tým - Kačka Brabcová, Andy Čečrdlová, Zorka Duš-
ková, Bára Klepalová, Bára Korbelová, Anička Saslíková, Marky Sílová a Bára 
Vavroňová. A tým sportovního aerobiku - Kačka Brabcová, Zorka Dušková a Marky 
Sílová. Možná, že právě proto do svých dvou sestav vložily všechnu svou energii.

Kategorie juniorek byla pro chuchelský aerobik nejúspěšnější. Se šťastným 
výrazem a slzami v očích nastupovaly na stupínky vítězů postupně oba týmy. Na 
3. místě a pro bronzovou medaili si došel Fitness tým a pro zlatou medaili si 
došel tým sportovního aerobiku.

 Spolu s juniorkami závodily také seniorky, fitness tým ve složení Klára Dáňo-
vá, Ivka Dvořáková, Markéta Kolářová, Martina Kolářová, Renča Mielniková, 
Adéla Navarová, Petra Šejvlová a Kačka Ťoupková.

I po náročné změně v choreografii, kterou udělaly čtyři dny před závodem, 
obsadily skvělé 2.místo.

 Po těchto dvou vyčerpávajících a zároveň úspěšných dnech jsme se vrátily 
v pozdních večerních hodinách do Chuchle s medailemi na krku a diplomy 
v rukách.

Chtěly bychom poděkovat všem úžasným holčinám v našem Aerobic Teamu 
za jejich vzájemnou podporu a naší úžasné trenérce Verunce za skvělé zážitky 
a luxusní sezónu 2008.

 Závodnice TJ Sokol Chuchle 
Aerobicteam Veroniky Vrzbové
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VILA JANA FIGLA VE VZPOMÍNKÁCH JAROSLAVY 
RUDOLFOVÉ (Nad Drahou x Na Mrázovce, č. p. 65, Velká Chuchle)

Vážení,
na výzvu Klubu přátel starého Smíchova o slavných vilách Prahy 5, jsem napsala 
historii chuchelské vily, která byla 35 let mým domovem a při svých návštěvách pozo-
ruji její změny. Protože jsem poslední bývalou majitelkou z rodu Veselých, chci se 
i s Vámi podělit ve vzpomínkách, co mi maminka pí. Zdeňka Veselá vyprávěla.

Aka J. Rudolfová - Veselá

Vila se nachází ve Velké Chuchli, na severovýchodním svahu návrší, které se táhne 
od Barrandova jižním směrem nad Vltavou a je viditelná již ze Strakonické silnice. 
Diváka upoutá svou vysokou věží. Na konci 19. století ji jako letohrádek nechal 
postavit stavitelem Dočkalem můj budoucí dědeček Jan Figl. V tu dobu se jezdíva-
lo do Velké i Malé Chuchle z Prahy na letní byt. 

Jan Figl se narodil na Konopišti v polovině 19. století v rodině nadlesního na Kono-
pišťském polesí. Vystudoval lesnickou školu, složil úspěšně myslivecké zkoušky a byl 
vybrán pro lovecký doprovod Arcivévody Františka Ferdinanda D´Este, následníka 
Habsburkého trůnu, který velice rád lovil. Jan se také zúčastnil slavné cesty kolem 
světa na princově křižníku. Tak si odbyl vojenskou povinnost. Pak na krátkou dobu 
přešel do Přeštic u Plzně na panství hraběte Schönborna. V Plzni našel svou první 
manželku. Přešel do státní služby na Ředitelství drah do Prahy. Manželé bydleli na 
Vinohradech v domě, který jeho paní přinesla věnem. Po čase se jim narodil syn Vác-

lav a lékař doporučil kvůli sla-
bým plicím mladé paní Figlové 
pobyt mimo město. A tak se 
rodina odstěhovala do Velké 
Chuchle. Za 10 let ale paní 
Johanka zemřela. O chlapce 
se zatím starala Janova nepro-
vdaná sestra Karolína. Při jed-
né inspekční cestě do Liberce 
se seznámil s dcerou majitele 
hostince Františkou a za čas 
byla svatba. Z tohoto manžel-
ství se narodila moje maminka 
Zdeňka, ale osiřela za rok 
a půl, kdy její maminka po dru-
hém porodu zemřela na tehdy 
hojnou horečku omladnic. Do 
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Chuchle se přistěhovala druhá Janova sestra Eliška, která ovdověla jako bezdětná. 
Za několik let, kdy maminka vychodila obecnou školu v Malé Chuchli, našel si Jan 
svou třetí a poslední ženu Josefinu Hůlkovou, sestru prvního českého vzduchoplavce 
Františka Hůlky, jehož balon je do dneška vystaven v Pražském technickém muzeu. 
Před započetím 2. světové války dědeček zemřel a byl pochován se svojí první ženou 
Johankou a oběma sestrami na Vinohradském hřbitově. Moje maminka vyplatila bra-
trův dědický podíl na vile a převedla ho na svého manžela Ladislava Veselého. Pama-
tuji, jak tatínek stále něco opravoval a zveleboval na domě i na zahradě. Při Pražském 
povstání r. 1945 dostala vila dva dělové zásahy od německých jednotek SS od Laho-
vic a byla těžce poškozená. V domě tenkrát bydleli nájemníci. Jejich synovec, mladík 
pln nadšení, vyvěsil z věžního okénka československý prapor. To zřejmě popudilo 
německé vojáky.

Já jsem dostudovala vysokou školu, provdala jsem se a změnila jsem bydliště.
Když tatínek v r.1971 zemřel, maminka převedla celý majetek na mě. Nějaký čas 

ještě ve vile bydlela, ale když se v manželově domě uvolnil malý byt vhodný pro 
maminku, přestěhovali jsme ji a já jsem hledala kupce.

V r. 1987 jsem vilu prodala. Do současné doby už má od prodeje třetího majitele 
a její původní světle kávová barva fasády změnila už čtyřikrát barvu. Z dálky tím víc 
vyniká!

Poznámka redakce: Uvítáme další vzpomínky pamětníků na starou Chuchli, stejně 
jako velmi rádi otiskneme i další historické fotografie v našem nepravidelném seri-
álu Chuchle na starých pohlednicích.

KNIHOVNA INFORMUJE
Vážení čtenáři,
v měsíci září 2008 jsme pro vás zakoupili do knihovny Velká Chuchle tyto nové 
knihy:

Knihy pro dospělé:
Beletrie
Lorentzová, Iny: Kastrátka
Román z renesanční Itálie poloviny 16. století o dceři kapelníka toužící zpívat 
v otcově chlapeckém klášterním sboru, což tenkrát církev zakazovala. Ke splnění 
tohoto přání jí pomůže náhoda, která ale zcela zásadně změní její život.
Harrisová, Lee: Vražda na Den díkůvzdání
Detektivní román, v němž je hlavní vyšetřující osobou opět sestra Christina, bývalá 
jeptiška. Po oslavě Dne díkůvzdání se ztratí Natálie Gordonová, soukromý detektiv 
ani policie si s případem neví rady.
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Lutz, John: Na zabití
Detektivní thriller z velkoměstského prostředí sleduje vyčerpávající pátrání po 
pachateli vražd mladých žen, který sadisticky rozřezává těla svých obětí, vybra-
ných podle neznámého klíče.
Braun, L.J.: Kočka, která cítila krysu
Ve třiadvacáté kočičí detektivce řeší novinář Qwill se svými siamskými partnery 
případ žhářství a vražd.
Bauer, Jan: Ve službách Svatoplukových
Historický román z doby Velkomoravské říše. Vzrušující příběh plný dramatických 
zvratů.
Plaidy, Jean: Princ temnot
Historická sága rodu Plantagenetů pokračuje líčením poměrů v Anglii po smrti 
Richarda Lví srdce za nešťastné vlády Jana I. v letech 1199 až 1216.
Barclayová, Alex: Návštěvník
Detektivní román volně navazující na knihu Zrádný maják. Hlavní hrdina řeší obtížný 
případ, ale i jeho rodina zažila těžké chvíle, ze kterých se musí pomalu vzpamatovat.
Breinholst, Willy: Už spíš, zlato? Říkala jsi něco, zlato?
Kniha příběhů dánského autora s osobitým humorem popisuje ve dvou tematic-
kých oddílech běžné situace i nejčastější problémy v dlouholetém spokojeném 
manželství.
Johnson, Susan: Dočasná milenka
Milostný příběh z anglických šlechtických kruhů se odehrává v prvních letech 19. 
století mezi proslulým londýnským sukničkářem a krásnou dědičkou velice boha-
tého obchodníka.
Jardine, Quintin: Skinnerova stopa
Detektivní thriller, který začíná vraždou v Edinburghu a pokračuje vyšetřováním 
finančních podvodů ve Španělsku.
Kessler, Leo: Rommelova poslední bitva
Epizoda z cyklu Wotan o bojích 2. světové války popisuje poslední vítězství proslu-
lého německého polního maršála Erwina Rommela v roce 1943, kdy se mu na 
sklonku války v Africe podařilo zastavit Američany, kteří se právě vylodili v Tunisu.
Darwíš, Mahmúd: Přicházím do stínu tvých očí
Výbor ze současné tvorby jednoho z nejznámějších palestinských básníků 20. sto-
letí obsahuje kromě intimní poezie i verše poznamenané křivdou a utrpením jeho 
národa.

Naučná literatura
Krumlowský, Felix: Jména z českých dějin, která byste měli znát II.
Druhý díl publikace, která formou stručných životopisných medailonů seznamuje 
s význačnými osobnostmi českých dějin. Tento svazek se zaměřuje na období od 
15. do počátku 17. století (do roku 1620).
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Knihy pro děti a mládež
Beletrie
Bradford, Chris: Mladý samuraj – Cesta válečníka
První díl dobrodružné trilogie o dvanáctiletém Jacku Fletcherovi, který se chce stát 
samurajským válečníkem. Kniha je určena starším dětem a mládeži.
Colfer, Eoin: Legenda o Pistolnici Murphyové
Veselý příběh pro mladší děti o klukovi Vildovi, který musí za trest třikrát týdně chodit do 
knihovny. Ještě ke všemu tam na děti číhá strašlivá knihovnice - Pistolnice Murphyová.
Paverová, Michelle: Vyhnanec klanů
Čtvrtá kniha s příběhem z Dalekého severu o pravěkém chlapci, který musí očistit 
své jméno a prokázat, že není Pojídačem duší.
Stewart, Paul: Fergus a létající kůň
Dobrodružný a napínavý příběh kluka Ferguse, který se vydává na moře zachránit 
před zlotřilými piráty nejen své kamarády. Pro děti od osmi let.
Downerová, Ann: Drak z Nikdybylu
Další moderní fantasy o dívce Teodoře, kterou opět dohoní svět magie a to dokon-
ce i na prázdninách.
Goscinny, René: Asterix u Belgů
Další kreslený příběh o známých galských hrdinech Asterixovi a Obelixovi. Ti se 
tentokrát vydávají k Belgům.

Naučná literatura
Poskitt, Kjartan: Isaac Newton a jeho jablko
Vtipnou formou psaný životopis Isaaca Newtona rozebírá jeho nejzásadnější 
vědecké objevy je určený především dětem a mládeži. Je součástí série Drazí 
zesnulí.
Víšek, Martin: Čeští panovníci v kostce
Přehled osobností, které stály v čele českého státu - od knížete Bořivoje I. až po 
prezidenta Václava Klause.

HLEDÁME PĚSTOUNY
CO DĚLAJÍ PĚSTOUNI?
Pěstouni se starají o děti, které to potřebují. Není to ale úplně stejné jako mít svoje děti.

Pěstouni mají ve společnosti výjimečnou a cennou roli, protože poskytují domovy 
a péči opuštěným,  ohroženým a potřebným dětem, které nemohou jít do adopce. 
Děti v pěstounské péči mohou být ve věkovém rozmezí od miminka až do dospě-
losti. V péči mohou být samy nebo se svými sourozenci. Všechny ale potřebují 
někoho, kdo by se o ně staral, kdo dokáže pochopit, odkud přicházejí; někoho, 
kdo tu je pro ně.
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Pěstouni zaslouží úctu a potřebují podporu

KDO MŮŽE BÝT PĚSTOUNEM? 
Natama hledá lidi, kteří jsou vřelí, laskaví a otevření, a mají čas i trpělivost a hlavně 
chuť starat se o děti a mladé lidi. Pěstouny se mohou stát jednotlivci, stejně tak 
vítáme volně spolu žijící páry i manželské dvojice. I když Natama vítá zájemce 
z široké veřejnosti, i pro pěstounskou péči jsou nějaká omezení. Každý žadatel 
musí zároveň projít posouzením a procesem přípravy u státu.

V NATAMĚ DOSTANETE VÍC.
Být pěstounem dítěti je činnost záslužná, hodnotná a velmi zábavná, je to ale 
také kus práce. Natama se vždy snaží poskytnout našim pěstounům podporu, 
kterou potřebují. Je důležité, aby žadatelé měli k dispozici co nejvíce informa-
cí, které jim pomohou rozhodnout se, zda je pro ně pěstounství to pravé. Nata-
ma je moderní organizace, která poskytuje kvalitní nadstandardní služby 
žadatelům a náhradním rodinám. Natama je nadstavbou státního systému.

MÁTE DO TOHO CHUŤ?
Kam se můžete ozvat pro kvalifikovanou odbornou radu a spolupráci?
Pokud se domníváte, že pěstounství je přesně to, co vy a vaše rodina hledáte, 
obraťte se telefonicky nebo e-mailem do Institutu náhradní rodinné péče Nata-
ma. 

Zavoláním do Natamy vám nevzniká žádný závazek, získáte řadu důležitých 
informací. Velmi rádi vás v Natamě přivítají na osobní schůzce. Odborný rodinný 
konzultant vám bude věnovat individuální pozornost. Tým Natamy tvoří velmi 
zkušení pracovníci, proto si můžete být jisti, že vám budou poskytnuty individu-
ální služby vysoké kvality. 

NATAMA
Institut náhradní rodinné péče

Orlická 9, 130 00 Praha 3
Tel.: 222 733 307, e-mail: info@natama.cz 

www.natama.cz

PODĚKOVÁNÍ HASIČŮM
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu ve Velké Chuchli děkuje 
chuchelským hasičům za opakovanou obětavou pomoc při likvidaci železného 
odpadu v našich osadách. Na naše hasiče je vždy spolehnutí!

Výbor ZO ČZS Velká Chuchle



LISTOPAD – 200822

NEBEZPEČNÝ ODPAD DO POPELNICE NEPATŘÍ!
� ROZPOUŠTĚDLA, ŘEDIDLA, LEPIDLA, PRYSKYŘICE
� BATERIE A AKUMULÁTORY
� ZÁŘIVKY A JINÝ ODPAD OBSAHUJÍCÍ RTUŤ
� DETERGENTY A ODMAŠŤOVACÍ PŘÍPRAVKY
� NEPOUŽITELNÁ CYTOSTATIKA A LÉKY
� OLEJ A TUK (VYJMA JEDLÉHO)
� BARVY, TISKAŘSKÉ BARVY
� KYSELINY, ZÁSADY
� FOTOCHEMIKÁLIE
� PESTICIDY
� LEPIDLA, PRYSKYŘICE

Mobilní sběr nebezpečných odpadů (NO) je provozován v období od konce února do 
konce listopadu kalendářního roku. Mobilní sběr NO probíhá ve dnech Po-Čt, převážně 
od 15.00 do 19.00 hodin, na žádost městských částí je v některých lokalitách prováděn 
také od 8.00 do 12.00 hodin. Občané mohou tímto způsobem odevzdat všechny druhy 
NO uvedené na první straně letáku. V jednotlivých městských částech je sběr prováděn 
minimálně 3 × ročně podle schváleného, pevně stanoveného harmonogramu. Na urče-
ných zastávkách ve stanoveném čase osádka vozidla přebírá od občanů NO. Aktuální 
harmonogram mobilního sběru NO naleznete na níže uvedených webových stránkách.

Stabilní sběr je v současné době zajištěn ve 23 stabilních sběrnách nebezpečných 
odpadů (NO) s celoročním provozem, kde mohou občané hl. m. Prahy odevzdávat 
všechny druhy NO uvedené na první straně letáku. Jedenáct stabilních sběren bylo zří-
zeno v rámci sběrných dvorů jejichž provoz hradí hl. m. Praha ze svého rozpočtu.

Stabilní a mobilní sběr NO je v současné době zajišťován na základě smlouvy o zajiš-
tění tříděného svozu, sběru využívání a odstraňování nebezpečných složek komunální-
ho odpadu na území hl. m. Prahy uzavřené mezi hl. m. Prahou a pověřenou osobou.

Doplňkový sběr nepoužitelných léčiv a rtuťových teploměrů probíhá v cca 280 lékár-
nách, které jsou zapojeny do systému organizovaného městem. Občané mohou ode-
vzdat nepoužitelná či vyřazená léčiva ve všech lékárnách na území hl. m. Prahy, tedy 
i v těch, které městský systém nevyužívají a tyto lékárny jsou povinny tyto upotřebené léky 
převzít ( viz. § 89, odst. 2 zákona č. 378/2007 Sb., o léčivech). Sběr nepoužitelných léčiv 
je zajišťován na základě smlouvy mezi hl. m. Prahou a pověřenou osobou. Sběrné nádo-
by umístěné v lékárnách jsou pravidelně sváženy dle stanoveného harmonogramu.

Veškeré informace o komplexním systému sběru, svozu, využívání a odstraňování 
nebezpečných složek komunálního odpadu naleznete na webových stránkách města: 
http://envis.praha-mesto.cz/odpady nebo na www.psas.cz

V případě jakýkoliv dotazů, kontaktujte Magistrát hl. m. Prahy, odbor ochrany prostředí, 
oddělení komunální hygieny, Jungmannova 29/35, 111 21 Praha 1, tel.: 236 004 229.
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VÁNOČNÍ ZVONOHRA 
OPĚT VE VELKÉ 
CHUCHLI

Pro velký úspěch v loňském roce MČ 
Praha – Velká Chuchle opět zajistila 
vánoční koncert Pražské mobilní 
zvonohry, který se bude konat 
25.12.2008 od 15.30 hod na náměstí 
Chuchelských bojovníků. 

Srdečně zveme všechny občany.

ÚMČ RADÍ, INFORMUJE
Opětovně upozorňujeme, že nejpozději dnem 31. prosince 2008 
skončí platnost občanských průkazů bez strojově čitelných údajů 
vydaných do 31. prosince 2003. 
Konec platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platností „bez 
omezení“, s výjimkou občanských průkazů občanů narozených před 1. led-
nem 1936.  
Doporučujeme občanům, aby o výměnu občanského průkazu žádali průběžně 
a neponechávali ji na poslední měsíce roku 2008. Výměna občanských průkazů je 
bezplatná a chuchelští  občané o ni požádají na ÚMČ Praha 16, odbor občansko-
správní, nám. Osvoboditelů 21/2a a to nejpozději do 30.11.2008! 

Na základě sdělení Policie ČR  Barrandov upozorňujeme občany, aby 
nereagovali na nabídku podvodné firmy FIN-Consulting, s r.o., 
která prostřednictvím paní Bulířové nabízí služby na přestavbu chuchelských 
domů údajně v rámci fondů EU. V případě, že Vás osloví, volejte prosím na ÚMČ 
Praha – Velká Chuchle 257 941 041, nebo přímo na Policii Barrandov – 251 811 
096.  Děkujeme.

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORA V RADOTÍNĚ
Vzhledem k častým dotazům chuchelských občanů, týkajících se provozní doby 
sběrného dvora v Radotíně,  připomínáme následující:
zimním období, tj. od 15.11. do 15.3. je otevřen  
 v  Po  - Pá 8.30 -  17.00 hodin
 v  So 8.30 -  15.00 hodin 
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K čemu je určen: 
na separovaný odpad, který se ukládá do příslušných kontejnerů. Ty jsou určeny 
pro ukládání pneumatik, směsného stavebního odpadu, papíru a lepenky, elektro 
odpadů, dřeva, kompostovaného odpadu, kovů a objemného odpadu. Od fyzic-
kých osob budou dále přijímány nebezpečné odpady (např. rozpouštědla, foto-
chemikálie, zářivky a jiný odpad s obsahem rtuti, chladící zařízení, barvy, lepidla, 
léčiva, baterie a akumulátory).

Poplatky: 
Služeb dvora budou moci využít všichni občané a drobní živnostníci, mající  trvalý 
pobyt na území hlavního města Prahy, s tím, že uložení odpadu bude pro občany 
bezplatné, živnostníci  budou muset tuto službu zaplatit. Avšak i pro občany bude 
zpoplatněno odevzdání pneumatik (25,- Kč/1 ks) a rovněž odevzdání většího 
množství odpadu (např. více než 1 ks lednice, televizoru a dalších domácích spo-
třebičů nebo více než 1 m3 stavebního odpadu nebo křovin za 1 měsíc). 

Technické služby Radotín upozorňují, že v průběhu provozu sběrného dvora  bude 
zpoplatnění ještě upřesněno.

Provozovatelem sběrného dvora jsou Technické služby  Praha - Radotín.

Kde ho najdete? 
V blízkosti radotínské cementárny na křižovatce ulic K cementárně a V sudech, 
v Praze 5 – Radotíně.
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Srdečně blahopřejeme těm spoluobčanům, kteří 
dosáhli v říjnu 2008 významného životního jubilea. 
Vostřák Antonín, Michalíková Melanie
 a Serafínová Marta.

Do dalších let přejeme především pevné 
zdraví, hodně štěstí a životní pohody.

CHUCHELSKÁ MIMINKA  
(Vzhledem k tomu, že nám rodné listy chodí z matriky 
se zpožděním, jména některých chuchelských 
občánků zveřejňujeme dodatečně).

V měsíci říjnu se narodila: Emilie Pokorná 

Novému chuchelskému občánkovi přejeme do 
života hlavně hodně zdraví a štěstí.

ÚMČ a redakce Chuchelského zpravodaje

Z DOŠLÉ 
KORESPONDENCE
Dobrý den,
v příloze posílám ke zveřejnění dle 
mého názoru zajímavou fotografii 
z Chuchelského háje v Praze. Jed-
ná se o ptačí budku, prorostlou hou-
bou.

Se srdečným pozdravem 
Vladimír Štrupl
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FINEP Chuchle a.s.

Úřad městské Praha – Chuchle
Starosta MČ
pan Stanislav Fresl
U skály 262/2
159 00 Praha – Velká Chuchle

Č.j. 53/2008/PS  
Vyřizuje Ing. arch. Luděk Hruška  
V Praze dne 21.11.2008

Vážený pan starosto,
Dovolte nám, abychom Vás s blížícím se koncem roku stručně informovali o aktuálním 
stavu a postupu našeho projektu na Hvězdárně.
1.  etapa výstavby. Je vydáno SP v právní moci a pokračuje výstavba a prodej jak 

bytů, tak rodinných domů.
2.  etapa výstavby. Byla podána žádost o stavební povolení včetně všech souhlas-

ných stanovisek dotčených orgánů. Předpokládáme, že vývoj bude analogický 
s 1. etapou, což znamená, že i zde proběhne odvolání notorických odpůrců pro-
jektu.

3.  etapa výstavby. Má pravomocné územní rozhodnutí. Probíhají práce na dalším 
projektovém stupni.

4.  etapa výstavby. Úspěšně zahájen prodej pozemků pro výstavbu luxusních vil 
v souladu s platným územním rozhodnutím.

Postup výstavby navazujících komunikací:
1. Komunikace Serpentina – probíhá dokončovací práce investora OMI.
2.  Komunikace na Hvězdárně – v návaznosti na Serpentinu pokračuje výstavba 

ing. sítí.

Všechny práce nyní probíhají plynule dle harmonogramu. Chápeme, že nejen 
nám, ale i obyvatelům Velké Chuchle přináší projekt v tuto chvíli více starostí než 
radostí, ale jsme přesvědčeni, že v krátkém čase se ukáže jeho pozitivní vliv na 
život celé Chuchle.

S pozdravem

Ing. Arch. Luděk Hruška
Ředitel úseku přípravy projektů



PROGRAM NA MĚSÍC PROSINEC 2008
KINO RADOTÍN

Pokladna otevřena 1 hodinu před představením Změna programu vyhrazena tel. 257 910 322

5. pátek - 17 a 1930 hodin  M L U  (USA) 
VESMÍRNÍ OPIČÁCI
Počítačová animace o vesmírné misi, která má za cíl zachránit 
zmizelou sondu. Na palubě jsou Ham III, vnuk prvního šimpanze ve 
vesmíru, odvážná důstojnice Luna a bručounský velitel Titan.
Vstupné 70,- Kč  Mládeži přístupno

 

6. sobota - 17 a 1930 hodin  T I T  (FR)
STRACH(Y) ZE TMY
Šest současných nejlepších francouzských výtvarníků a animátorů 
vdechlo život svým nočním můrám, které vypodobňují v kontrastu 
černé a bílé. Jejich propletené příběhy tvoří dohromady dílo, jaké 
jste ještě neviděli. Dílo, ve kterém ožívají fobie a noční můry. 
Vstupné 70,- Kč   Do 12 let nevhodné

 

 7. neděle - 17 a 1930 hodin  M L U  (SR) 
POLOČAS ROZPADU
Tragikomedie o rozpadu vztahů, hodnot a jistot ze současné Bra-
tislavy. Hlavní hrdina je čtyřicátník Viktor, propadající citu k mladé 
dívce, zatímco jeho žena hledá pomoc na těch nejbizardnějších 
místech. V hlavních rolích Ján KRONER, Klára TROJANOVÁ, Iva 
JANŽUROVÁ, Táňa PAUHOFOVÁ.
Vstupné 70,- Kč   Do 12 let nevhodné

 

12. pátek - 17 a 1930 hodin  M L U  (SR/ČR)
MALÉ OSLAVY
Ústředním tématem příběhu je vztah matky a dcery, podmíněný 
jejich hmotnými i citovými komplikacemi. Dospívání a ztracení 
nevinnosti nás přesvědčí, že za krutostí světa se skrývá radost 
pronikající všemi směry. V hlavních rolích Anna ŠIŠKOVÁ, Tereza 
NVOTOVÁ, Boleslav POLÍVKA, Agnes GUBIKOVÁ. 
Vstupné 70,- Kč   Do 12 let nevhodné

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ
7 .  P A R A P L Í Č K O 14.  POHÁDKY  POD  SNĚHEM 21.  HVĚZDA  BELTÉMSKÁ  IV

Neděle v 15 hodin Vstupné 40,- Kč

13. sobota - 17 a 1930 hodin  T I T  (FR)
PAŘÍŽI, MILUJI TĚ!
Dvacet režisérů zvučných jmen se spojilo v rámci projektu, který na 
půdorysu osmnácti povídek mapuje legendární město z předvídatelných 
i velmi originálních pohledů způsobem, jaký tu ještě nebyl. Hrají:Fanny 
ARDANTOVÁ, Juliette BINOCHEOVÁ, Gerard DEPARDIEU, Steve BUSCE-
MI, Willem DAFOE, Natalie PORTMANOVÁ, Nick NOLTE, Elijah WOOD.
Vstupné 70,- Kč   Do 12 let nevhodné

 

14. neděle - 17 a 1930 hodin  T I T  (POL) 
K A T Y Ň
Slavný režisér Andrzej Wajda zpracoval jednu z nejtemnějších udá-
lostí polských dějin: masakr 22 500 vojáků a civilistů, který pro-
vedla sovětská tajná policie v roce 1940. V hlavních rolích Joachim 
Paul ASSBÖCK, Andrzej CHYRA, Artur ZMIJEWSKI, Stanislawa 
CELIŇSKA, Agnieszka GLINSKA, Wladyslav KOWALSKY.
Vstupné 70,- Kč   Mládeži nepřístupno

 

19. pátek – 17 a 1930 hodin  T I T  (GB)
MAMMA, MIA
Na vlnách svižně rytmických písniček skupiny ABBA se přenesete na 
malý řecký ostrůvek, kde se řeší trojnásobné otcovství, jedna svatba 
a radost ze života obecně. V hlavních rolích Meryl STREEPOVÁ, Pierce 
BROSNAN, Colin FIRTH, Stellan SKARSGÄRD, Julie WALTERSOVÁ.
Vstupné 75,- Kč   Mládeži přístupno

 

20. sobota - 17 a 1930 hodin  M L U  (ČR)
21. neděle - 17 a 1930 hodin 
N E S T Y D A
Tragikomické osudy televizní rosničky Oscara, který se stává obětí krize 
středního věku, natočil podle povídek Michala Wiewega Jan Hřebejk. 
V hlavních rolích Jiří MACHÁČEK, Emília VAŠÁRYOVÁ, Simona BABČÁ-
KOVÁ, Pavel LIŠKA, Nina DIVÍŠKOVÁ, Ady HAJDU, Roman LUKNÁR.
Vstupné 85,- Kč   Do 12 let nevhodné

OD 21. 12. 2008 DO 4. 1. 2009 DOVOLENÁ
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